

A Szentgyörgyi István Általános Iskola

„Színház az egész világ”

címmel irodalmi és rajzpályázatot hirdet

Hagyományainkhoz híven idén is meghirdetjük a Szentgyörgyi Napok keretén belül az irodalmi és rajzpályázatunkat. Ebben az évben tartalmilag is szeretnénk kapcsolódni a Diósjenőn született, és a Kolozsvári Színház színművészeként ismert Szentgyörgyi István, iskolánk névadója mesterségéhez. Pályázatunk mottójául a Shakespeare-i idézetet választottuk:

„Színház az egész világ, és színész benne minden férfi és nő: fellép s lelép: s mindenkit sok szerep vár életében...”
(Ahogy tetszik II. felvonás 7. szín; fordította Szabó Lőrinc)

Irodalmi pályázat:

Idén egy könnyed, sírós-nevetős színházi bokréta összehozását tűztük ki célul. A megmérettetésen való részvétel feltétele, hogy felső tagozatos csoportokat várunk, akik intézményünk dísztermében – **2020. február 20-án** – az általuk szabadon választott, esetleg önállóan (tanári segítséggel) megírt színpadi jelenetüket adják elő, mely a drámai műfajok bármelyikét megidézheti: lehet tragédia, komédia vagy akár tragikomédia is. A témát a képzelőerőre bízunk, azonban az előadás ne legyen hosszabb 10 percnél. A felkészüléshez sok nevetést, közösen eltöltött örömteli pillanatokat kívánunk!

Kérjük, hogy jelentkezésüket a diosjenoiskola@gmail.com e-mailcímére küldjék el 2020. február 7-éig.

Rajzpályázat:

Ha kicsit elgondolkodunk a Shakespeare-i idézeten, sokféle lehetőség nyílnak meg a gyerekek előtt. Milyen szerepekben volt már részük, illetve milyen szerepek várhatnak még rájuk gyerekként, felnőttként vagy idősebb korokban? Milyen rajzi kifejezőeszközökkel lehet ezt megjeleníteni?
Színház a valóságban, valóság a színházban?

Korcsoportok: óvoda, általános iskola 1-2. osztály, 3-4. osztály, 5-6. osztály, 7-8. osztály.

A munkák szabadon választott technikával (ceruza, kréta vízfestmény, tempera, toll, kollázs, stb.) készülhetnek.

Az alkotások mérete: minimum A/4, maximum A/3.

A műveket paszpartuzva (maximum A/2) várjuk, és kérjük, a művek hátoldalán tüntessék fel az alkotó nevét, osztályát, iskoláját.

Az alkotások beérkezési határideje: 2020. február 7.

Cím: Szentgyörgyi István Általános Iskola, 2643 Diósjenő, Kossuth Lajos út 21.

Örömteli alkotómunkát kívánunk!